



潘晓辉在全县服务业高质量发展大会上强调 全力推动质量变革效率变革动力变革 为加快建设“浙西第一门户” 提供新动力创造新优势

翁旭东许茂华参加

本报讯(记者 童子遇 胡志鹏 张翌)11月4日上午,在全县2022年四季度重大项目“三集中”仪式举行后,我县立即召开服务业高质量发展大会,进一步释放“大抓服务业、抓强服务业”的强烈信号。市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于服务业高质量发展的重要论述精神,认真落实党的二十大精神,以现代物流、休闲康养两大产业为重点,构建起优质高效、充满活力、竞争力强的服务产业体系,全力推动服务业发展质量变革、效率变革、动力变革,为加快建设“浙西第一门户”提供新动力、创造新优势。

翁旭东、许茂华等副县级以上领导参加会议,县委常委、常务副县长许露华主持。会上,与会人员观看了服务业高质量发展宣传片,副县长陈岗解读了服务业政策,县领导为2022年常山县服务业20强企业颁奖,县服务业发展中心汇报了全县服务业工作情况和下一步工作安排,县住建局、县文广旅体局、县经信局、众卡产业园相关负责人作交流发言。

潘晓辉在讲话中充分肯定我县服务业发展取得的成绩,他指出,近年来,县委、县政府坚持把发展服务业作为推动转型升级的重要抓手,产业结构增优、经济贡献增多、发展后劲增强、扶持力度增大,服务业发展呈现出良好态势。同时,潘晓辉也指出了当前存在的问题短板,要求采取针对性措施努力加以解决。

潘晓辉强调,服务业是衡量地区综合竞争力和现代化程度的重要标志,是制胜未来的关键变量。我们要以现代物流、休闲康养两大产业为重点,重塑整体能级、重塑发展动能、重塑行业结构、重塑空间格局、重塑服务质量,加快构建“创新开放、融合共享、供需协调、优质高效”的现代服务业新格局。重点要做好五方面工作:一要聚力打造现代物流新高地。充分运用区位优势,加快建设集聚物流平台,培育扶持多式联运,发展农产品冷链物流体系,完善县乡村三级物流体系,打造“浙西窗口服务区”,推进现代物流服务提档升级。二要聚力构筑生产性服务新优势。以助力制造业高质量发展为导向,深化产业创新平台建设,推动衢饶合作优势互补,完善科创中心服务配套,促进“两业”融合发展。三要聚力点亮休闲康养新名片。围绕培育一批新业态、举办一批精彩赛事、创新一批发展模式,精心谋划打造旅游服务业,实现由观光型旅游向休闲康养型旅游转变,由点式开发向串珠成链、资源整合转变。四要聚力激活电商经济新引擎。抢抓数字变革机遇,完善电商政策,推动电商平台提质扩面,努力向跨境电商进军,同时加快网红直播基地建设,切实做到优化存量、做大增量、深挖潜力。五要聚力构建人才服务新地标。聚焦用好常山人才发展集团、擦亮“常山阿姨”金名片、打造职业教育高地,扎实推进“常山阿

姨”工作提质升级三年行动计划,加快“两校融合”步伐,为经济社会发展提供充足人才支撑。

潘晓辉要求,要建立健全统筹协调机制,强化“统”的功能、调动“分”的积极性,对目标任务进行再分解、再细化、再落实,确保“一事一列、一企一策、一事一主、一段一结”;要建立健全争先创优机制,完善服务业发展年度绩效评价和相关考核机制,鼓励基层创新创业创造,及时总结推广最佳实践,营造唯实惟先、比学赶超、争先创优的浓厚氛围;要建立健全服务业政策体系,积极构建有利于服务业创新发展的财税政策,强化人才支撑体系,鼓励金融机构开发适应服务业发展特点的融资产品和服务,全力保障服务业高质量发展。

“广大企业家要积极创造更多财富、实现更多价值,为我县服务业大发展、大跨越添砖加瓦、贡献力量。”潘晓辉希望全县服务业企业家树立创新思维,借好东风,寻找传统产业和互联网的结合点,以产业创新、技术创新为企业发展插上“腾飞的翅膀”;树立品牌理念,造船出海,认真研究市场需求,打造一批有影响力的服务业产品,力争在竞争中掌握话语权、赢得主动权;树立人才意识,广纳贤才,在人才的“引育留用”上舍得投入,吸引更多优秀人才来企业奋斗、来常山圆梦。

我县举行2022年 四季度重大项目 集中签约 集中开工 集中投产仪式

潘晓辉宣布开工 翁旭东许茂华参加

本报讯(记者 徐露霞 王国庆 吴贤林 李欣宁)11月4日上午,我县举行2022年四季度重大项目集中签约、集中开工、集中投产仪式,深入学习贯彻党的二十大精神,以高质量项目建设吹响“冲刺四季度、夺取全年红”的攻坚号角。市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉宣布开工。县领导翁旭东、许茂华、许露华、邱雪萍、陈岗、姜光明参加。

据悉,此次集中签约的项目有20个,总投资98亿元。其中20亿元以上项目1个、10亿元以上项目2个。这些项目具有投资体量大、发展前景好、带动作用强、综合效益高等特点,对我县半导体、精密轴承、现代服务业等主导产业进一步做大做强、提升档次、壮大集群具有关键撬动作用。

此次集中开工项目有21个,总投资超51亿元,集中投产项目有29个,总投资超34亿元。这些项目涵盖了综合交通、农林水利、社会民生、高端制造等众多领域,它们的破土动工和投产投用,对常山加速聚集人气、完善城市功能、优化产业结构、助推高质量发展具有十分重要的促进作用,将成为常山经济增长的极点和引擎。

“常山区区位优势明显、产业结构完善、营商环境优越、政策落实到位,是一片投资兴业的沃土。”仪式上,签约项目代表、开工项目代表、投产项目代表依次上台发言,表态将立足新起点、展现新气象、做出新成绩,推进项目快速开工建设、落地达产,同时积极贡献献策、出谋献策,通过广泛宣传、以商招商,吸引更多合作伙伴在常山集聚,为常山高质量发展贡献更多力量。

新项目孕育新希望,大项目预示大发展。接下来,全县各级各部门将全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,围绕重点项目建设、工业经济发展,优化服务、强化保障,以攻坚的姿态全力以赴抓产业、上项目、促发展,奋力决战四季度,夺取全年红。

王永明赴经济部门宣讲党的二十大精神

以更加自觉的行动 更加务实的举措 更加开放的胸怀 努力打造“中国式现代化”县域典范

本报讯(记者 徐露霞 吴贤林)11月3日下午,县委副书记、县长王永明赴经济部门宣讲党的二十大精神。他强调,要认真按照省委提出的“六学六进六争先”的要求,深入学习贯彻党的二十大精神,以更加自觉的行动、更加务实的举措、更加开放的胸怀,不断夺取高质量跨越式发展的新胜利,努力打造“中国式现代化”县域典范。

宣讲中,王永明结合自己的所思所想,从“切实把学习贯彻党的二十大精神作为重大政治任务抓紧抓实”、“以昂扬奋进的姿态走好‘中国式现代化’县域之路”和“在深入践行‘两个先行’中锻造最具现代化竞争力的政府战队”三个层面,谈认识、讲体会,向全县经济部门工作人员开展宣讲,推动二十大精神入心入脑、落实落地。

王永明指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。习近平总书记所作的报

告,高屋建瓴、宏大精深,深刻阐发了中国之路、中国之治、中国之理,科学回答了最具震撼性的问题、最具战略性的问题、最具主旨性的问题、最具根本性的问题、最具警示性的问题等一系列新时代的重大理论和实践问题,为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。我们要提高认识,增强自觉,切实把学习贯彻党的二十大精神作为重大政治任务抓紧抓实,以昂扬奋进的姿态走好“中国式现代化”县域之路。

王永明强调,聚焦工业强县,在壮大经济能力上展现新作为。要有顺应大势的谋划能力,善于观大势、谋大局、抓大事;要有布局产业的规划能力,加快推进大和系、哲丰系、小乔系等“链主”型项目建设;要有平台发展的策划能力,力求引进一个项目,带动一个链条,壮大一个产业。聚焦扩大有效投资,在做强经济总量上展现新作为。要以裂变式思维抓项目谋划,努力在谋划中把单一的项目工程打造成综合的发展引擎。要以分布式思维抓项目推进,确保任务分解到最细

颗粒度、最小作战单元、最短时间节点;要以链群式思维抓项目招引,突出“链群配”招商,推进产业集聚集聚发展。聚焦创新制胜,在增强创新实力上展现新作为。要坚持创新驱动,持续加大研发投入,放大“智造”力量;要深化“两山合作社”改革,进一步优化标准体系,实现“弯道超车”;要强化数字化改革,突出变革重塑,不断提升改革质效。聚焦除险保安,在固守风险底线上展现新作为。要坚决抵御疫情影响,做好“平战”灵活转换,从严从实抓好疫情防控;要坚决化解经济风险,举牌亮灯,及时跟进,着力构建现代化防范和化解风险体系;要坚决守牢安全防线,深化安全生产领域改革,确保全县安全形势持续稳定。

“作为经济部门的广大干部,既要当‘干大项目、大干项目’的一线冲锋战士,也要守好底线,确保清清白白做人、干干净净做事,切实做到政治强、业务精、作风硬、形象好。”王永明要求广大干部持之以恒落实好党的建设、清廉建设、作风建设,在深入践行“两个先行”中锻造最具现代化竞争力的政府战队。



宣讲走进一线 报告精神入脑入心

——二十大精神·青年说系列 ②

本报讯(记者 陈倩 曾奇 王国庆)近日,在芳村未来社区芳华初心馆,县8090新时代理论宣讲团成员陶海霞用通俗易懂的语言,分享了她学习党的二十大精神的心得体会。精彩热烈的宣讲、活泼的现场互动,青年干部和村民围坐一圈,听得津津有味。

